

Algemene informatie

Aanbesteding: Bedrijfskleding & Veiligheidsschoenen
Aanbestedende Dienst: IBN-Holding B.V.
Referentie: EU.202404/NN

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 73
Onderwerp: Vervolgvraag vraag 46

Vraag:

U verwijst in uw antwoord naar het antwoord op vraag 26. Vraag 26 en het antwoord op vraag 26 hebben echter betrekking op andere onderdelen dan het gevraagde in vraag 46. Graag nogmaals beantwoorden.

Daarnaast de toevoeging dat in zowel artikel 15.2 als 15.3 van de AIV geen ingebrekestelling wordt gehanteerd en dat wij deze graag toegevoegd zien in beide artikelen.

Antwoord:

Niet akkoord. Aanbestedende dienst wil echter de nuance aanbrengen dat zij om redenen van billijkheid van het gestelde in artikel 15.3 af kunnen zien. In de praktische uitvoering van de opdracht, zal Aanbestedende dienst sturen op het behalen van de KPI 1: levertijden, zoals beschreven in het PvE. Als mocht blijken dat deze KPI, ondanks herhaald verzoek niet behaald worden, dan heeft Aanbestedende dienst het recht om artikel 15.3 alsnog in gang te zetten.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen
Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr. 74
Onderwerp: Vervolgvraag vraag 50

Vraag:

Dit is correct echter kunnen inschrijvers enkel verhogen met het op dat moment geldende indexatiecijfer. Artikel 3.1 heeft betrekking op substantiële dalingen, die zich bijvoorbeeld kunnen voordoen in het geval van escalatie van de oorlog in Oekraïne, excessen in energieprijzen, etc. Uitzonderlijke gevallen. Deze uitzonderlijke gevallen zijn niet gedekt in de indexatiemogelijkheid. Het is daarom ook niet meer als fair om dit artikel wederkerig te maken. Uiteraard worden prijsverhogingen altijd onderbouwd

met een open calculatie en gedegen onderbouwing. Gaat aanbestedende dienst hiermee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord. Artikel 3.1 blijft onverminderd van toepassing. Prijsaanpassing door leverancier kan alleen conform 3.3 van de Concept Overeenkomst worden doorgevoerd. Indexatiecijfers houden rekening met de prijsontwikkelingen in de markt en/of wereld.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen

Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr.

75

Onderwerp:

NvI antw vraag 60

Vraag:

De maten welke u opgeeft 47 tm 61 zijn extra lange maten. Dit zijn in de NL maatvoering, de zg oneven maten, dus 47,49,51,53,55,57,59. De even maten 48,50,52,54,56,58 en 60 kennen dan een normale lengte (meestal binnenbeenlengte 82 cm). Is het correct dat u dus zowel de standaard lengtematen als de langere lengtematen van dezelfde taillematen wenst?

Antwoord:

Aanbestedende dienst past de maatvoering op positie 35 van het PvE aan naar de maten 44 t/m 62 om daarmee de onduidelijkheid weg te nemen.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen

Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Ref12 PvE 31

Vraag:

Kan aanbestedende dienst inzicht verschaffen in bestaande voorraad kleding aanwezig bij de huidige leverancier? Dit om te bepalen wat de financiële waarde maar ook de kwalitatieve waarde inzichtelijk te maken. Hiermee bedoelen we onder andere inzicht in de liggende maatboog, liggen er alleen buitenmaten of ligt er een pakket in de volle breedte? Huidige partij heeft dit inzicht wel wat een voordeel is t.o.v. potentiële inschrijvers.

Antwoord:

Aanbestedende dienst beschikt momenteel niet over de exacte informatie, maar gaat uit van geringe restvoorraad van artikelen met alleen buitenmaten of klantspecifieke artikelen. Bij de totstandkoming van de geraamde waarde, zoals vermeld in het Beschrijvend document, is hiermee rekening gehouden.

Huidige partij heeft daarmee geen voordeel t.o.v. potentiële inschrijvers.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen
Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr.
77

Onderwerp:
Ref1 PvE31

Vraag:

Kan aanbestedende partij verduidelijken waarom bij aanvang overeenkomst de liggende voorraad dient overgenomen te worden van de huidige partij maar dit bij einde overeenkomst met een nieuwe partij dit niet het geval is?

Antwoord:

Aanbestedende dienst is met huidige leverancier een afnameverplichting overeengekomen. Maar wenst dergelijke afnameverplichting in een nieuwe overeenkomst niet meer aan te gaan.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen
Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr.
78

Onderwerp:
Vraag naar aanleiding van 1e NVI vraag/antwoord 39.

Vraag:

Voor K1 Implementatie vragen wij u om 3X een A4 pagina ter beschikking te stellen naar de twee bijlages die ingediend mogen worden. Gunningscriteria K1 is dusdanig omvangrijk en belangrijk dat 2X een A4 pagina te weinig ruimte is om de uitwerking correct vorm te geven. Twee pagina's als bijlage is wat ons betreft akkoord. Wij vragen u hiermee ook akkoord te gaan zodat de inschrijvers een uitstekend en volledig implementatieplan kunnen overleggen.

Antwoord:

Niet akkoord.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen
Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr.
79

Onderwerp:
Vraag naar aanleiding van 1e NVI vraag/antwoord 1 .

Vraag:

Het overleggen van certificaten van partners om daarmee aan te tonen dat de

aangeboden artikelen voldoen aan de Fair Wear Certificering zal als gevolg hebben dat een groot gedeelte van de aangeboden artikelen niet onder de Fair Wear certificering vallen en daarmee kan niet voldaan worden aan de eis uit het bestek.

Om te voldoen aan deze eis dient de inschrijver zelf aangesloten te zijn bij Fair Wear om daarmee te borgen dat de aangeboden artikelen onder de Fair Wear certificering vallen.

Wij vragen u het antwoord op vraag 1 te herzien waarbij de inschrijver aangesloten dient te zijn bij Fair Wear om te kunnen borgen dat aangeboden artikelen ook daadwerkelijke onder de Fair Wear certificering vallen.

Hiermee is IBN verzekerd om ook daadwerkelijk alle artikelen aangeboden te krijgen die voldoen aan de ILO eisen die IBN heeft uitgevraagd in het bestek. Anders is het gevolg dat een gedeelte van de artikelen die worden aangeboden onder ILO vallen en ander gedeelte niet onder ILO vallen. Dit zal zeker niet hetgeen zijn dat IBN zal wensen.

Antwoord:

Niet akkoord. Aanbestedende dienst vindt het belangrijk dat wordt voldaan aan basisnormen van ILO omdat deze ingaan op de arbeidsomstandigheden waaronder de artikelen worden vervaardigd. Daarom dient Inschrijver bijlage 6 te ondertekenen, waarin Inschrijver verklaart uitsluitend kleding te leveren die vervaardigd zijn conform de onderstaande essentiële kernwaarden:

Vrije keuze van arbeid;

Geen discriminatie van werknemers;

Geen kinderarbeid;

Vrijheid van vakvereniging en recht op collectief onderhandelen;

Betaling van een acceptabel loon;

Geen excessieve werktijden;

Veilige en gezonde werkomstandigheden;

Een wettige arbeidsovereenkomst.

Ten bewijze hiervan dient Inschrijver aan te geven te beschikken over een Fair Wear Certificaat of aan te tonen over gelijkwaardige werkwijze te beschikken. Door desgevraagd binnen 10 kalenderdagen met daartoe geëigende bewijsmiddelen aan te tonen dat Opdrachtnemer uitsluitend artikelen levert die voldoen aan de ILO basisnormen voor de fabricage en inkoop van artikelen toont een inschrijver die niet over een dergelijk certificaat beschikt aan dat de aangeboden artikelen onder de geëiste omstandigheden worden vervaardigd.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen

Beantwoord op: 27 sep. 2024

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

Aanbestedende dienst heeft geconstateerd dat in de overeenkomst, zowel de benaming raamovereenkomst als overeenkomst gebruikt wordt en ziet dit graag aangepast naar één gelijke benaming.

Antwoord:

Aanbestedende dienst past de benaming in de documenten aan naar "Raamovereenkomst" zodat hier eenduidigheid in ontstaat en eventuele verwarring voorkomen wordt.

Percelen: P1 Bedrijfskleding en veiligheidsschoenen

Beantwoord op: 27 sep. 2024